



中共中央政治局召开会议 审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月29日电 中共中央政治局3月29日召开会议,审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,党的二十大以来部署开展两轮中央巡视,完成对中管企业的全覆盖。从巡视看,中管企业和相关职能部门党的建设得到加强,全面从严治党取得新成效,但也

存在一些问题,必须从政治上高度重视,严肃认真解决。要把巡视整改作为推进高质量发展和全面从严治党的有力抓手,加强组织领导,压实主体责任,建立问题清单、任务清单、责任清单,做到件件有着落、事事有回音。要强化巡视整改监督,盯住重点人、重点事不放,逐一对账销号,建立整改问责机制,对敷衍整改、虚假整改的严肃追究责任。

会议强调,国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础。要坚持和加强党的领导,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实履行职责使命,坚决做到“两个维护”。要统筹发展和安全,增强忧患意识,坚持底线思维,坚决防范化解风险,以高水平安全保障高质量发展。要纵深推进全面从严治党,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,加

强对“一把手”和领导班子的监督,持续保持惩治腐败高压态势,深化以案促改、以案促治,坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。要认真贯彻新时代党的组织路线,加强领导班子建设、干部人才队伍建设和基层党组织建设。要综合用好巡视成果,深入研究解决巡视发现的共性问题 and 深层次问题,进一步健全制度机制,促进标本兼治。

会议还研究了其他事项。

广东进入 强对流多发季节

省防总部署 全省强降雨 防御工作

南方日报讯 3月29日上午,省防汛防旱防风总指挥部召开全省强降雨防御工作视频会议,研究部署广东今年首场大范围强降雨防御工作,扎实做好城市内涝、山洪地质灾害等防御工作,全力保障人民群众生命财产安全。

会议指出,目前广东已经进入强对流多发季节,3月30日—31日,粤北、珠江三角洲市县有一次大雨到暴雨局部大暴雨过程,局地伴有短时强降水、9级左右雷雨大风和冰雹等强对流天气。各级党委和政府要全面落实防汛救灾主体责任,组织相关责任人迅速从汛前准备进入防御应对状态,提前落实强降雨、强对流天气安全防范各项措施,加强应急值守、靠前指挥。

会议强调,各地各部门要加强监测预报预警,及时向有关单位和公众发布预警信息,加强分镇短临预警、暴雨重现期预警和夜间防范提醒,确保快速反应、积极防御。要强化隐患排查和安全管控,按照“雨前排查、雨中巡查、雨后复查”要求,全面排查防汛安全隐患,加强山洪易发区、地质灾害隐患点、在建工程等监测预警和巡查值守,强化城市防洪排涝基础设施运行维护,落实易积水路段和下沉式立交的监控、警示、防触电、应急值守等措施,密切关注小水库、小山塘、小水电站、小堤围、小水闸安全,加强工程调度和巡查防守。

同时,各地各部门要坚决、果断、彻底、提前转移受威胁群众,做到应转尽转、应转早转、不漏一户、不落一人。要加强值班值守和抢险救援准备,严格落实24小时值班值守和领导带班制度,按照有关规定及时准确报告灾情、险情信息,要向可能发生灾害的基层一线预置抢险力量和装备,提前向转移安置点调拨生活保障物资。

湛江港宝满港区集装箱码头 一期扩建工程开工

本报讯 记者文秋华 通讯员谢晓琳 罗阳报道:3月29日,抓斗船“粤富隆浚0028”轮在码头附近水域抓起第一斗泥,标志着湛江港宝满港区集装箱码头一期扩建工程正式开工。

据了解,湛江港集装箱吞吐量近几年呈快速增长态势,由2006年20.4万TEU增至2023年127.44万TEU(TEU是指20英尺标准集装箱单位,是用于衡量集装箱运输量的一种标准单位),年均增长率达5.25%。为适应湛江港集装

箱业务快速发展需要,湛江港宝满港区集装箱码头一期扩建工程建设规模为2个5万吨级集装箱专用泊位(水工结构按靠泊15万吨级集装箱船舶设计),可靠泊7万吨级集装箱船舶,设计年通过能力142万标箱,项目建成后将极大缓解湛江港集装箱吞吐量持续快速增长的需求,巩固湛江港作为西南地区传统出海口的功能,推动湛江港集装箱码头岸线集约高效利用迈出实质性步伐。

为保障此次扩建工程顺利开工,湛

江海事部门靠前服务,积极开展调研走访,综合研判辖区通航环境要素,并结合工程建设实际,对本次工程的施工回旋水域、助航标志、进出港船舶管理、导助航设施及水上交通安全监管设施设备等方面提出了专业的意见;海事执法人员开展了船舶入场施工前的安全检查,指导施工船整改安全隐患,切实保障船舶能安全投入施工;同时通过AIS、雷达等智慧海事系统实时监测船舶水域情况,保障码头扩建项目水上施工安全顺利。

AI生成歌曲《菠萝传奇》发布 24小时内打磨生成

羊城晚报讯 29日,《菠萝传奇》AI创作农产品品牌推广歌曲首发式在广州举行。活动现场,湛江市徐闻县委书记罗红霞表示,希望通过这首独特富有感染力的歌曲,让更多的消费者认识、欣赏和喜爱徐闻的菠萝,“我们也期待《菠萝传奇》能够成为徐闻菠萝的一张金名片,助力徐闻菠萝走向更广阔的市场,提升品牌影响力和市场竞争力。”

“在输入关键素材和指令后,用AI生成一首歌曲需要50秒的时间。”奇季果(广州)文化传媒有限公司总经理赵蕊表示,该公司在短时间内运用AI生成了数百个版本的歌曲,然后进一步做筛选打磨,最终在24小时内生成了《菠萝传奇》。

在数字化转型的浪潮中,AI在农业领域也展现出广阔的应用前景。罗红霞认为,《菠萝传奇》作为AI和农业创新的融合之作,深入挖掘并展现了徐闻菠萝独特的魅力和价值,赋予了歌曲别具一格的生命力,也为徐闻菠萝市场营销带来了全新的思路和方法。

“音乐+产业+AI”的创新形式,让《菠萝传奇》一发布便出圈,在社会各界



首支AI创作农产品品牌推广歌曲《菠萝传奇》宣传片截图

引发了热烈反响。著名音乐人小豆老师在聆听过该歌曲后表示,《菠萝传奇》是AI技术跟业界非常巧妙的结合,也是一次革命性的尝试。它不仅展示了AI技术带来的艺术创作的可能性,更以音乐的形式讲述了一个非常生动的故事,以音乐形式提升了大家对广东菠萝产业的关注度。

全国人大代表黄秀芬表示,今年两会期间,她曾建议要在广东推行“一县一AI”,推动广东成为全国农业AI先行省。此前,肇庆四会兰花AI“兰先生”成为数

智先锋,徐闻、高州紧跟广东数字农业发展步伐,启动“菠萝君”和“高智荔”两个AI机器人开发,“如今,我们又有了AI创作的歌曲,可以说,AI已经深度融入农业生产体系、经营体系、宣传体系等方面,助力解决各环节难点问题,扎实推动广东农业产业高质量发展更上一层楼。”

广东省人大代表黄清华认为,《菠萝传奇》以歌曲为载体,用歌词讲述发展,将徐闻的美好风光和独特魅力传播到更远的地方,让更多的人了解和关注徐闻。